
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

LEGIS IVA VEREAD FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 26" SI]SSÃO ORDINAIIIA DO I]IF]NIO DLI,2025 A2026,05 DE JLINHO DE2025,
Aos 05 (cinco) dias do r-nês de.junlro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a 'lravessa Áluarc, cle lireitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regirnental, rcunirarn-se em Sessão Orclinária, Excelentíssimos
Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SFi, clo Estaclo de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascirnento, presentes à hora
reginrental os vereadores, o 1o secrctário João Apolinário clos Santos, 2" secretário José

Lourenço dos Santos, Edilvar-r dos lleis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Joáo

Guilhenne Costa Soares, José Aronadisson Gois do Nascirnento. Havendo quórum
legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a

abertura dos trabalhos legislativos. O presidcnte convida o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, para faz,er n leitura da Ata da 25o sessão, Ata aprovada por
unarrimidacle. I)ando início ao grande expediente, faz o uso da palavra o vereador
Carlos Rodrigues de Santana: O vereador fez cobranças à Secretaria de Obras sobre

o calçamento da Rua da Liberdade e estradas do povoado Siri, Boa Vista e Alfavaca
destacando problemas de infraestrr-rtura e atrasos nas obras. Solicitou também revisão

ti? deçisão de demissão da professora Rosemeire, qLle obteve liminar judicial
semelhante à cle outra docente t-nantida no cargo. lnÍtrnnor-r visita ao senador Rogério
Carvall"ro, declarando apoio à sua reeleição, assirn corno ao cle putado federal Fábio Reis
e ao estadual Cristiano (lavaloanto, reÍorçando alianças políticas para as eleições de

2026. r-az o uso da palavra o vereador Ildilvan dos lteis Santos: O vereador denunciou
a ausência de posicionamento cla prefeita sobre o projeto de retorno dos professores,

criticando sua falta de transparôncia e coragem para esclareÇer a situação. Apontou

vereador Edilvan dos lteis Santos: O vereador comentou

indícios de superÍ-aturamento em contratos de shows c locação de veículos, citando
tlocurnentos e valores especíÍicos, colrro um cachê de It$ 25 mil para artista local e
contratos qLre scmam mais de I{$ 1 milhão ern aluguéis de carros. Criticou o uso

indevido do dinheiro públioo, a precariedadc dos serviços municipais e cobrou
responsabiliclade na gestão. AÍirr-nou que continuará llscalizando e denunciando
irregr-rJaridades. Faz o uso cla palavra o vereaclor Josó Lourenço dos Santos: O
vereador destacou a ausência c1o projeto reÍ'erente aos professores e servidores,

expressando apoio à categoria e preocupação corx possíveis perseguições políticas.

Questionon a coerência em processos de afastar"nento cle servidores e criticou a gestão

por contratos excessivos clcr locação de veículos, levantando suspeitas de

irregularidades. ilessaltou qlle, apesar da prefeita assinerr!, a responsabilidade peias

ações rec,airá sobre ela lltr-rramente. O vereaclor cecle «lentro clo seu tempo a paiavra ao

que há muitos carros locados
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pela Prefeitura, mas poucos estão disponíveis para uso, destacando que "locado" é

diferente de "disponível". Retoma a palavra o vereador José Lourenço dos Santos: O
vereador destacou que a população está atenta a gestão, elogiou a postura acolhedora
da ex-vice-prefeita Eliane e o apoio c'lela ao cleputado lrábio Reis, ressaltando sua

importânctapara Pedrinhas. Criticor"r a ausôncia dc ações concretas da atual prefeita

ern Brasília e reforçou a expectativa de que o projeto dos professores seja enviado em

breve, pedindo sensibilidade da gestora com os servidores. Encerrou desejando

bênçãos a todos. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O
vereador destacou a importância da transparência e denunciou supostas irregularidades
em contratos de veículos na gestão rnunicipal, parabenizando o vereador Edilvan pela

investigação. Criticou a clemissão de proÍ'essores com clccisões judiciais favoráveis,
considerando injusta e prejuclicial à categoria. ILessaltou a solidariedade da Câmara aos

educadores e larnentou a lalta de apoio da gestão. Por Í-rm, comentou o rompimento
político entre a prel'eita e o deputaclo Iiábio lieis, clogiando a articulação do grupo de

oposição em torno do parlamentar e encerrando com agraclecimentos à ex-vice-prefeita
Eliane pela recepção em evento. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao

vereador João Guilherme Costa Soares: O vereador cleibncleu o clireito da prefeita de

escolher uln novo deputado lederal, clcstacando o Íim do ciclo corn Fábio Reis e
apoianclo a possível escoll"ra de Gustinho Ribeiro collo nova liderança para Pedrinhas.
Retoma a palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador destacou a
satisfação de Eliane em acompanhar o novo agruparxento político e apoiar o deputado

Fábio Reis. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Edilvan dos
Reis Santos: O vereaclor ressaltou a lorça do grupo cle filiane, o apoio a Fábio Reis
como único candiclato do agrupamento, e mencionoll qLle na eleição passada Eliane
superou a prefeita mesrro colrr a estrutura da gestão. Allnnou ainda que a base da

prefeita está enfiacluecida politicamente. O vereador João Apolinário dos Santos cede

dentro do seu tempo a palavra ao vereador Josó Lourenço dos Santos: O vereador
coincrnton que a prefieita já possui comprolnissos com quatro deputados federais e

questionorl Çomo fiçará a situação de Gustinho Ribeiro, sugerindo possível quebra de

alianças. Retoma a palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador

destacou a imporlância das contribuições de Irábio Reis ao município, anunciott o apoio

do agrupa.mento liclerarlo por Eliane e cinco vereadores ao depr.ttado federal Fábio Reis

e ao senaclor Rogério Carvalho, e reforçou o comprornisso de continuar buscando
melhorias para Pedrir"rhas. Fazo r-rso da palavra o Sr. Presider-rte JosóAronadisson Gois
do Nascimento: O vereador parabenizou os colegas aniversariantes, destacou a
cJenuncia sobre oontratos de locação cle veículos pcla prefeitura, sugeriu a criação de

uma cornissão tle inquérito para apurar o caso e pedir.r o retorno da professora N4eire a.o
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Edilvan dos Reis Santos: O vereador destacou a visita ao gabinete do senador Rogério
Carvalho, onde foram feitos pedidos em prol de Pedrinhas. Ressaltou também a

parceria Çom o deputado Irábio I{eis e criticor-r a gcstão atual por ingratidão com

cleputacios que já ajudararn o rnur-ricípio, corr-ro 'l'iago. DeÍ'cndeu que recursos sejam

destinados a associações etrr yez da prelêitura, c criticou contratos de veículos da

educação por falta de transparência. Faz c: uso da palavra o Sr. Presidente José
Aronaclisson Gois do l{ascimento: O vereador manifestor-r apoio aos professores e

solicitou urgência no retomo da servidora Meire. Pediu à procuradoria da Càmara a

elaboração de ofício aos vereaclores e requerimento para convocação do empresário
responsável pela empresa de transporte escolar, visando csclarecer contratos suspeitos

cle veícr"rlos não utilizados. Propôs tambérn a criação de uma comissão de inquérito para

investigar a legalidade dos contratos e proccssos licitatorios referentes à locação de

veículos peia gestão municipal. O Sr. Presidente concede pa.lavra ao vereador Edilvan
rlos R.eis San tos: O vereador alertou sobre possíveis novos contratos corn gastos ainda

mais elevados e questionáveis, rlencionando qr-re será fcita Llma apuração com apoio
jurídico antes da clivulgação. Criticou a publicação de contratos ern horários incomuns
e der"rr-rnciou o alto valor gasto corn itens sr-rpérl1uos, indicando possível uso indevido
c1e recursos públicos .Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascirnento: O vereador solicitoLr a convoÇaÇãcl do crnpresár'io responsável peio
contlaro dos veículos par:a prestar esclarecirnentos publicos sobre a iegaliciade do

pl'ocesso licitatorio e a execLlção clo serviço. l)estacou que o papel da Cànara e

frscalizar, garantindo o direito de delesa e transparência à população. Neste mornento

nada mais havendo atratar, o Senl-ror Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária
e determinou a lavratura da AIA e convoca os vereadores pal'a próxirna sessão ern dia
e hoi'ário regimental.

SALA DAS
JLii{I{O DÍ]

SESSÕES DA CÂMAIIA MI]NICIPAI- DI] P]]DRINHAS/SE, EM 05 Dtr
2025

PRESIDEN'fE:

1" SEC[{I]'I-AIII

2" SECR.ET-ÁRIO:
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